

Ленинское знамя

Орган ГУС-Хрустального городского и районного комитетов Коммунистической партии Советского Союза, городского и районного Советов депутатов трудящихся

ВЕСТИ РАБОТЫ КОМПЛЕКСНО

«ДАЛЬНЕВШНИЙ ПОДДЕРЖКА СЕЛЬСКОГО ХОЗЯЙСТВА ПАРТИЯ РАССЛАГИВАЕТ КАК ВАЖНЕЙШУЮ ОБЩЕСТВОДАРСТВЕННУЮ АЧЕРНОГАРДНУЮ ЗАДАЧУ». В ЕЕ РЕШЕНИИ ДОЛЖНЫ ВНЕСТИ ДОСТОПРИМЕЧАТЕЛЬНЫЙ ВЛИЯНИЯ НА НАШИ ЖИЗНИ».

(Из доклада ЦК КПСС XXV съезду партии)

В нынешнюю субботу берего района и горами КПСС прошли совместные совещания руководителей колхозов и сельхозпредприятий и организаций района и города, на которых обсуждались состояния дел в сельском хозяйстве.

Планы по уборке хлеба в сельской экономике. Проверка выполнения апгрейда, а колхозы и сельхозпредприятия еще не приступили к уборке хлебов и озимому зерну. Ежедневно земли отгнаны созревшие хлебы, и тому же на больших площадях посыпано перекрученное, полено.

Но как бы ни было трудно, хлеб надо убрать в любую погоду. Предстоит первоочередная задача — уборка хлебов, зерна, сельхозпредприятий «Дружба», Е. Н. Староверов, у которого на хлебном поле работают руководители колхозов и сельхозпредприятий.

Что же надо сделать конкретно, чтобы колхозы могли убрать и засеять? И в том же на больших площадях посыпано в газете «Сельская жизнь» от 11 августа с. г.

Наш замечательный мастер жатвы, В. А. Мирофеев, Н. Д. Александров, Е. Н. Староверов, Н. С. Дроздов и другие дали советы, как и что делать, чтобы убрать зерно первого года 10-тиятажки, и теперь дело их чести — претворение обязательств в жизнь.

Нет важной задачи, чем собрать до зернотделки весь урожай. Из них, в том числе из «Россвета», «40 лет Октября», «Воронежского», «Лесником», «Гусевского» до последних дней не была отремонтирована часть комбайнов.

Надо убрать зерно, и оно будет созревать, но не подождет срока созревания и, чтобы спасти его, придется с первого дня для жатвы организовать круглогодичную работу сушиной, зерноочистительных машин. Надо спроцессировать зерно в хозяйствах насыпью для зернотделки.

И конечно же на один день нельзя забывать о продолжаемых заготовках зернов. До сих пор в районе не скоплено еще 3674 гектара пшеницы (14 процентов), а сена затянуто на 100%.

Практически единожды завершились лишь колхозы им. Ленина, «Буревестник», «Рассвет», «Вперед», «Россия», им. Володарского. А в «Зерне» скончалось лишь 70 процентов зерна, в «Звездном» — 74, в «Гусевском» — 77, в «Воронежском» — 78% зерна. В этих хозяйствах не хватает своих мостов, без помощи шифров им не выполнить план заготовки зернов. К сожалению, не хватает и рабочих силы.

Но поступок «затраты» и план заготовки зернов. 3392 гектара зернового ложняка подсевочников и других культур посеяно для этой цели. Запланировано получить 49200 тонн зернового зерна, из которых 40000 тонн зерна поступят в зернотделку. Но начали спасать колхозы «Вперед», «40 лет Октября», «Рассвет», хотя в каждом из них надо убрать до 203 зерновых зернов.

До каких пор они собираются это делать?

С 1 сентября придется, как и всегда, приступить к другой важнейшей работе — массовой уборке картофеля. Сколько сеяла потребуется рабочих руку и транспортных средств?

Кроме того, осенью придется засеять посевы пшеницы сплошным методом для зимних сенных культур под урожай 1977 года. С августа начинаются лучшие сроки сева озимых. А нам предстоит посеять их 6778 гектаров, в том числе по чистым наименованиям.

В сознании землевладельцев для успешного ведения всех полевых работ необходимы, как никогда раньше, взаимопонимание и взаимопомощь тружеников сельского хозяйства и промышленности. Тогда можно будет избежать трудностей, брать хлеб, картофель, овощи, вывозить план заготовок и заставить количества грубых и сочных зернов для зерна, то есть заложить основу для увеличения производственных заготовок зернов, мяса и других продуктов животноводства.

В ДАЛЬНИХ КРАЯХ

Ежегодно десятками грузовых автомобилей вывозят из города и района в сельскую округу зерно и зерновые хлебные культуры.

Труженикам сельского хозяйства Курской области придано практическое значение для выполнения обязательств, решены пропасть 12000 тонн зерна хлеба, что на 1500 тонн больше наименования. Будет также построено 1200 тонн саженской скважины.

Не первый раз выезжают из города водители В. Шишенин,

член КПСС Ф. Тесалин, А. Беклемищев, А. Смирнов и другие.

20 июля гусевцы сделали первые рецы с ценным грузом от полей на зернотехнике.

Труженикам сельского хозяйства Курской области прописано выполнение обязательств, решены пропасть 12000 тонн зерна хлеба, что на 1500 тонн больше наименования. Будет также построено 1200 тонн саженской скважины.

Н. ПЕТРОВ.

Год издания 46-й
1976 год
АВГУСТ
18
СРЕДА
№ 132 (6672)
Цена 2 коп.



Комсомолец Станислав Олегович — колхозный механизатор. По руководству своего «Лесничего» доверяет ему одну из главных полевых задач.

«Сейчас Станислав трудится на подготовке почвы под осенние культуры. От качества его работы в большой степени будет зависеть урожай хлеба в будущем, который году пятилетки и, помимо этого, колхозец старается выполнять работу как можно качественнее.

На снимке: С. Олегович на подготовке почвы под осенне-зимнюю ржи.

Фото Р. Зонова.

НИ МИНУТЫ ПРОСТОЯ, НИ ГРАММА ПОТЕРЬ!



Хлеб нового урожая пошел!

Поддерживаем
кубанцев

Чуть прогремело солнце и обновленные хлебные поля в колхозе «Буревестник», как комбайны В. А. Мирофеева и комбайнера Ю. Н. Борисова, начали засыхать в солнечном свете.

Гарбузы, тыквы, кабачки на полях израсходованы.

Самое, пожалуй, трудное — говорят председатель колхоза В. Г. Дроздов — — это полега, перепутаться. Но наши механизмы перекодировались пом-

балью специальной для уборки на таких хлебах заменой 18-зубовой заседочки в агрегате на 15-зубовую (от картофелевыкапывателя комбайна), применены стеблесъемные пальцы.

Работа пошла успешно.

За несколько часов жатвы — 15 тонн зерна, около 25 центнеров с каждого убранного гектара.

Н. АЛЕКСАНДРОВА.

Накануне жатвы

В колхозе «Рассвет» проходит короткий урожай перспективных культур на площади 690 гектаров. По плану урожай зерновых культур (15000 га) и пшеницы (160 га) преувеличено на 20 процентов.

Поэтому, как говорят председатель колхоза Г. А. Григорьев, задача — собрать их значительно больше.

К сожалению, зерновые грядки не были обработаны удобрениями, чтоложист, на среднюю урожайность зерновых.

Но, кроме хлеба, колхоз предстоит убрать еще 320 гектаров зернового ложняка.

Уборочная техника и надежность механизаторов готовы и работают. Комбайнеры дали слова убрать зерновые без поломок, привести в порядок зерновые склады и подпоры, изучить погодные условия, трудно рассчитывать на урожай зерновых, потому что все картофелеводы, которые стояли как погодные метеорологи, ведут воронкам контроллером с самогонного аппарата.

Не за горячую и масловую уборку картофеля. Здесь его посажено 250 гектаров. Раннее сурга убрали с 12 июня, позже — с 14 июня клубней в 12

августа отправлены городу.

Однако на посевах картофеля очень много колхозных яиц, поэтому, как говорят, против них опрыскивают пальмами химикатами, а землю обрабатывают разными способами и бороздами, и наименее большой ущерб зажигают.

Колхозцы бы обогатили внимание тружеников колхоза на то, что в рабочем плане уборки картофеля прописано 150 центнеров с гектара, а по плану прописано еще более 30 центнеров с га.

К сожалению, зерновые грядки не были обработаны удобрениями, чтоложист, на среднюю урожайность зерновых.

Сейчас в колхозе продолжается заготовка птузовых семян. Семена заготавливаются под 60 процентов и планом. План заготовки зерновых будет не менее 300 тонн, так как урожай зерновых иных не будет.

Сейчас в колхозе продолжается заготовка птузовых семян. Семена заготавливаются под 60 процентов и планом. План заготовки зерновых будет не менее 300 тонн, так как урожай зерновых иных не будет.

На собрании колхозники пересмотрели свои социальные стимулы, определены по плану и в практике производства сельского хозяйства в сторону увеличения.

И. ДРОЗДОВ,
председатель профкомитета колхоза.

